



遗失侯华北(身份证号:342301196707250012)下岗证,证号:3411020011001199,声明作废。

遗失郝静雯(身份证号:341302200204180029)滁州城市职业学院学生证,证号:2018235309,声明作废。

遗失王雪荣(身份证号:341302200212187247)滁州城市职业学院学生证,证号:2012300018,声明作废。

遗失孙莹莹(身份证号:341125199903185249)滁州城市职业学院学生证,证号:2005302018,声明作废。

遗失何英林(身份证号:341102200401062426)滁州城市职业学院学生证,证号:2019145509,声明作废。

遗失濮振鑫(身份证号:342301197307190211)警官证,证件编号:051456,声明作废。

遗失王萌(身份证号:341102200206190828)滁州职业技术学院学生证,证号:2020107130165,声明作废。

遗失徐云徽(身份证号:341103200207242219)滁州职业技术学院学生证,证号:2020107130168,声明作废。

遗失刘晨阳(身份证号:34120220020830293X)滁州职业技术学院学生证,证号:2020107130123,声明作废。

# 筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

(上接第一版)

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,理想信念是立党兴党之基,也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不忘初心使命,把人生理想融入党和人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福,才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念,必先知之后信之,信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常悟常进,无论顺境逆境都坚贞不渝,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针政策、对照入党誓词、对照初心使命,看清一些事情该不该做、能不能干,时刻自重自省,严守纪律规矩。守住拒腐防变防线,最要紧的是守住内心,从小事小节上守起,正心明道、怀德自重,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,以内无妄思保证外无

妄动。

习近平强调,干部守住拒腐防变防线,要层层设防、处处设防。要守住政治关,时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦,在大是大非面前,在政治原则问题上做到头脑特别清醒、立场特别坚定,决不当两面派、做两面人,决不拿党的原则做交易。要守住权力关,始终保持对权力的敬畏感,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要守住交往关,交往必须有原则、有规矩,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈。要守住生活关,培养健康情趣,崇尚简朴生活,保持共产党人本色。要守住亲情关,严格家教家风,既要把自己以身作则,又要对亲属子女看得紧一点、管得勤一点。

习近平指出,树立和践行正确政绩观,起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念,才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记,为民造福是最大政绩。我们谋划推进工作,一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,把好事实事做到群众心坎上。什么是好事实事,要从群众切身需要来考量,不能

观臆断,不能简单化、片面化。哪里有人民需要,哪里就能做出好事实事,哪里就能创造业绩。业绩好不好,要看群众实际感受,由群众来评判。有些事情是不是好事实事,不能只看群众眼前的需求,还要看是否会有后遗症,是否会“解决一个问题,留下十个遗憾”。

习近平强调,实现第二个百年奋斗目标,我们要坚持党的基本路线,坚持以经济建设为中心,但在新形势下发展不能穿新鞋走老路,必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展。业绩都是干出来的,真干才能真出业绩、出真业绩。面对新形势新任务,党员干部一定要真抓实干,务求实效、出实招,求实效,善作善成,坚决杜绝口号式、表态式、包装式落实的做法。对当务之急,要立说立行、紧抓快办,不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。对长期任务,要保持战略定力和耐心,坚持一张蓝图绘到底,滴水穿石,久久为功。要强化精准思维,做到谋划时统揽大局、操作中细致精当,以绣花功夫把工作做扎实、做到位。

习近平指出,年轻干部要胜任领导工作,需要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作的看家本领,

是指指导我们认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干部一定要加强理论学习、厚实理论功底,自觉用新时代党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题,使各项工作朝着正确方向、按照客观规律推进。要坚持理论和实践相结合,注重在实践中学真知、悟真谛,加强磨练、增长本领。关键是要虚心用心,甘当“小学生”,不懂就问、不耻下问,切忌主观臆断、不懂装懂。

习近平强调,只有全党继续发扬担当和斗争精神,才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。担当和斗争是一种精神,最需要的是无私的品格和无畏的勇气。无私者无畏,无畏者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种责任,敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神,在机遇面前主动出击,不犹豫、不观望;在困难面前迎难而上,不推诿、不逃避;在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局,坚持局部服从全局,自觉为大局担当更为可贵。要心怀“国之大者”,站在全局和战略的高度想问题、办事情,一切工作都要以贯彻落实党中央决策部署为前提,不能为了局部利益损害全局利益、为了暂时利益损害根本利益和长远利益。

习近平指出,这些年,我们强调必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,正是有了这样的思想准备,我们才能从容应对一系列风险考验。无数事实告诉我们,唯有以狭路相逢勇者胜的气概,敢于斗争、善于斗争,我们才能赢得尊严、赢得主动,切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要

挺起脊梁、冲锋在前,在斗争中经风雨、见世面。

习近平强调,党的十八大以来,我们先后开展一系列集中学习教育,一个重要目的就是教育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持党同人民的血肉联系。贯彻党的群众路线,首先要对群众有感情,真正把自己当作群众的一员、把群众的事当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律,改进群众工作方法,提高群众工作水平。信访是送上门来的群众工作,要通过信访渠道摸清群众愿望和诉求,找到工作差距和不足,举一反三,加以改进,更好为群众服务。领导干部要学网、懂网、用网,了解群众所思所愿,收集好想法好建议,积极回应网民关切。要高度重视新就业发展,坚持网上网下结合,做好新就业群体的思想引导和凝聚服务工作。

陈希主持开班式,表示习近平总书记的重要讲话饱含着对年轻干部的殷切期望,为广大年轻干部健康成长指明了努力方向,要深入学习领会,真正内化于心、外化于行;要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实转化为坚决做到“两个维护”的高度自觉,转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力,埋头苦干、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

的决心和努力。在天长这块广袤的土地上,一片片涌动生机的田野,一个个秀美整洁的村庄,一户户忙碌的农产品加工企业,都在释放着崭新的活力,化为跃动的音符,奏响乡村振兴的动人旋律。

## 记者手记:

在天长采访最大的感觉就像是身体和情绪一同被熊熊大火点燃,让人热血沸腾,让人心潮澎湃,让人迫不及待想去大显身手、大干一场。

采访结束后,脑海里端出两个词:“雄心壮志”、“增光添彩”。“雄心壮志”归根到底就是一个“比”字,对标全国、放眼长三角、比肩全省、较量周边……天长不再暗自较劲,而是公开叫板。“比”是一种干就干最好、当就当先进、争就争第一的进取状态,而“敢比”则折射出天长横刀立马、舍我其谁、非我莫属的必胜心态。“增光添彩”归根到底就是一个“担”字,人均GDP已经超过长三角平均水平80%、经济增速高于江苏周边5个县,在全省排位除了合肥的县就是滁州的天长,在滁州市始终打头阵、当先锋、作表率……天长始终担当尽责、奋力领跑,在多项工作中都展现着“天长作为”,不仅出新出彩,还为全市、全省增光添彩。

人们都说,第一难当,因为没有进步的空间;但是置身天长,你会觉得这座城市是和自己赛跑,把自己当成最强大的对手,在一次次超越自我后重新出发,从一次次胜利走向新的胜利,焕发出一往无前、永不止步的精神气神、生命力。

今日之天长容光焕发,今日之天长信心满满,向着未来,再出发!

## 天长:比中干、干中比、争一流

(上接第一版)

真金白银的支持,有温度的配套服务,让天长成为令人瞩目的投资热土。

(二)立足天长,以对标全国、放眼长三角、比肩全省、较量周边的“敢于比”心态,打好一体化发展“区位牌”

“天长市三面被江苏五县市环绕,是‘南京一小时都市圈’重要卫星城市,也是安徽东向发展战略的‘桥头堡’和‘主阵地’,与江苏省界线达340公里,占总界线的93%,可以说是安徽省唯一一个近乎完全深入到江苏省腹地的县级市。”在干净整洁的办公室里,贺家平信心满满,谈笑自若,讲到关键处,贺家平从椅子上站起身来,把记者拉到了墙面上挂着的长三角地图前,指着图中红色区域向记者描绘了天长未来发展的蓝图。“长三角一体化发展战略的实施为天长带来前所未有的机遇,我们发挥天长市与江苏相邻的独特区位优势,在每个镇打造一个产业集群,构建一个沿苏的产业集群经济带,比如说跟扬州市相通的秦栏镇,主要打造电子信息小镇;跟淮安市相通的铜城镇打造线缆小镇;跟南京市六合区相通的金牛湖区块,打造一个高等教育文旅产业的科创小镇……”贺家平信心满满地说。

蓝图已经绘就,思路已经清晰,布局已经展开,

仪高速、通航机场等重大省际交通项目对接联通。谋划宁天城际二期建设,即投资40多亿元,将宁天城际由金牛湖延伸到天长市区。“未来从高铁、轻轨、高速、航运、航空各个方面,一个全方位一体化的交通体系将与江苏省无缝对接。”贺家平说。

(三)走好“精准棋”,念好“品牌经”,以打造中国中部乡村振兴“天长样板”为目标,打好乡村振兴“示范牌”

古色古香的青石板路,干净整洁的农家小院,风景如画的文化公园,焕然一新的乡村面貌……行走在高邮湖畔的马汊河村,漫润千年的水墨乡愁早已和青山绿水、白墙黛瓦融为一体。当地百姓深知,乡村振兴与“诗和远方”的拥抱,才是最柔软、最动人的拥抱。“乡村振兴是天长未来发展的重中之重,天长要发展,乡村是‘跳板’,振兴是必然。”贺家平告诉记者,天长正在全力推进乡村振兴进程,打造百姓共同富裕、产业特色鲜明、基础设施完善、社会安定和谐的中国中部乡村振兴“天长样板”,用实实在在的成效不断提高百姓的获得感和幸福感。

为了让这片山水更秀美、让这片家园更宜居,近年来,天长市按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴战略总要求,坚持项目为王,以117个乡村振兴项目为支撑,形成“全盘谋项

目、全力争项目、全速推项目、全面管项目”的浓厚氛围,通过抓重点、补短板、强弱项,加快推动乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,促进农业农村高质量高效、农村宜居宜业、农民富裕富足。

该市在巩固深化全国文明城市创建成果的基础上,抢抓国家新型城镇化试点契机,全力推进与省国开行总投资300亿元的基础设施项目合作,统筹推进城乡交通网、能源管道网、便民服务网建设,进一步完善城市功能、推动城市更新,打造绿色生态宜居城市,确保成功创建国家园林城市、国家卫生城市、全国全民运动健身模范县。

乡村振兴,既要塑形,也要铸魂。作为全国50个新时代文明实践中心建设试点和10个“先行试验区”之一,天长市已建成文明实践场所1413处,成立文化志愿者联合会,通过“网格文明实践”模式,开展一分钟微视频、一刻钟宣讲、一小时巡演等活动,实现“文化周周送”。每年演出活动800多场次,参与群众10万余人,群众在家门口就能品尝“文化点心”。

该市还推进党建引领信用村建设,以农村信用体系建设为抓手,构建“党建+金融”模式,选择汊涧、杨村2个镇试点推进党建引领信用村建设,评定信用村21个,信用户20292户,占农户数量95.7%,累计为1705户发放信用贷款26491万元。不比排场比奉献,不比面子比文明,天长在174个村(社区)建立“一会一队一约”工作机制,将移风易俗、红白喜事公约纳入村规民约,“婚事新办、丧事简办、其他事不办”形成风尚。

一项项举措,一串串数字,一个个感人故事,印证了广大干部群众践行新风尚、推进精神文明建设



# 文明健康 绿色环保

由市级文明单位 滁州市农业科学研究院 特约刊登

滁州日报社广告中心合作热线 0550-2175666  
天长办事处主任 13955097038